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Hypertonic Isotonic Hypotonic




Cosieeble pacmeopsbl:

" 130TOHMYECKUN NN PU3NONTOTNYECKUN

(dbmnspacTBop) — pacTBOp xrnopuaa HaTpus
0,9%

* [uneptoHn4veckuin pacteop — 2% NaCl
» [mnotoHn4vecknm pacteop — 0,2% NaCl



/3 § 9, 3anmcu B TeTpanu

CTpoOeHne KIeTku



E@UHUU,bJ L3Meperus, UcNonNb3veMble € MUKPpOoCcKonul
1 caHtumeTp (cMm)  =1/100 metpa (M) =0,4 prouma

1 munnumetp (mn) =171 000 (W) =1/10 cm

1 mukpometp (M) =1/ 000 000 (w) =140 000 cm

1 HaHomeTp (HM)  =1/1 000 000 000 {m) =1/10 000 000 cm

1 anrctpen(d)  =1/10000 000 000 {m)=1/100 000 000 cwm
WK

11=10%ct=10%mm=10mkm=10"Hm=10""4

HaHomeTp

B nepeBoae ¢ rpe4yeckoro cnoso
«HaHO» O3Ha4aeT Kapnuk. OanH
HaHoMeTp (HM) — 3TO ogHa
MunnuapaHas yactb Metpa (10°M).
Pasmep 00beKTOB, C KOTOPLIMU UMEIOT
[Aeno HAHOTEXHOMOrM, nNexar B

Kk i JuanasoHe oT O,J 00 100 HMm.

OXOTHUK HaHopaamepHbIn MaclTab

Kenaet NCNONb3YIOT A8 XapaKTepucTMKN

3Harb CaMblix ManeHbKnx 06bEKTOB,
Hanpumep, aToMOB U MOEKyI.
HaHOMeTp 04YeHb U O4YeHb Marn.
HaHoMeTp BO CTOMBKO e pas MeHblle
0QHOro MeTpa, BO CKOMbKO TOMLWMHA
nanbLa MeHbLle gnameTpa 3eMnu.

£ MyShared




AOPO KIeTKU




KonnyecTtBo a4ep B KIeTKe

] = OQHOKMETOYHbIE

. S KMBOTHbIE:
) 1 — ameba
£ F 2 — NHy30pUsA-Typenska

E ST 3 - onanuHa



HekoTopble cneunann3npoBaHHbIe KIEeTKU
BTOPUYHO yTpaymBarT 44p0

£ neperopoaxa
nonepeyHan
/T “ |

o—

OpPUTPOLUTI CuTOBUAHBbIE TPYBOYKM
MIEKONUTAIOLLMX NOKPBLITOCEMEHHBIX



CtpoeHue agpa
(naT. - nucleus, rpey4. — karyon) :
1. ApepHasi o6onouka
(aBymMembpaHHas)
2. fpepHble nopbl

3. SlpepHbIN COK
(kapuonnasma)

4. $Sapbiwko

S. XpomaTuH

(pacKpy4eHHble
XPOMOCOMbI)



CocraB XpoMOCOMBI

LHK
(30-45%)

Fr'ucmoHosekiIe 6enku
(30-50%)

HeaucmoHosebie 6enku
(4-33%)




CTpoeHne XpomMoCOMbI

LleHTpomepa

— Tenomepa
L—t

Xpomarumaa




OyHKUMKM agpa:

= XpaHeHuUe U eocripou3seedeHue
HacsieOcmeeHHOU UHghopmayuu

= Pezcynsiyusi npoueccoe obMeHa
gewlecmea, ripomeKarowux 8 Ksiemke

x C60opka pubocom



KneTku opraHmama

=" coMaTnyeckue = NonoBble (2aMemabl)
(knemku mesa) a) ANLEKNETKMU;

6) cnepmato3onabl

XpPOMOCOMHbLIN HAbOpP

COBOKYINMHOCMb XPOMOCOM,
codepxxaujuxcsi 8 ssiope Kjiemku



Kapuotun — 310

" XPOMOCOMHbIN HAabop B1Aa, COBOKYMHOCTb
KayeCTBEeHHbIX (CcocTaB) U
KONMMYECTBEHHbIX (YMCO, pa3mMep)
NPU3HAKOB XPOMOCOMHOIro Habopa
COMaTUYEeCKOW KNETKA



3agada

HaHo: kKapuoTun = 24

CKOMbKO XpPOMOCOM COAEPKNTCH B
COMaTU4YeCKOU KrneTke? 24

B rametax? 12

Uemy paBeH rannougHbin Habop
XpomocomMm? 12

A aunnonaHbin? 24



LinTonnasma.
OpraHouabl KNeTKA
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MnasMatnyeckan MemMbpaHa MUHOUHMTO3HBIE NY3bIPBKH
G on LN S SHAO0NNAasM aTHYECKan
o g .

CeTb [3”C]

KoMnnekc
=1 oneaxH

Pubocombl

NusocomMa




OpraHougbl UMTOMNa3Mbl

opraHougbl

OCOOEHHOCTMH
CTPOEeHuA

byHKUUMN




3agada 1

= [1Ba CcTyOeHTa onepupoBanu narywky. ns
npenoTBpaLleHNs BbiCbIXaHUA OHU
cMadumBanu obHaXXeHHble BHYTPEHHUE
opraHbl 9% pacTBOpPOM MoBapeEHHOW COJIN.
OpHako BHYTPEHHWE OpraHbl Havanwu
CMOpPLUMBATbLCA U NAryLika normbna.
Kakyto omnbky gonyctunun ctyaeHTbl? UTto
NPOU30LLNO C OpraHamMmu NAAryLwKmn?
[Toyuemy oHa normbna?



3agada 2

= B KneTkax pasrnuyHbIX OPraHoB KPbIChl
CyMMapHbI 0O bEM MUTOXOHAPUN NO
OTHOLLEHUIO K 00LLIEMY OObEMY KNETKU
cocTaBnsdeT: B nedyeHun — 18,4%, B

nogkenyno4vHon xenese — 7,9%, B cepaue
— 35,8%. O0bsICHUTE NPUYNHY TaKOW
pa3HuLbl B cogepXaHum MUTOXOHAPUN B

KNneTKkax.



3agada 3

= Annapart ['onbaXn Hanbonee pa3BuUT B
XKEenesuncTblX KneTkax (nog)xenyngoyHas
Xeneaa, rmnodus, CrtoHHbIE Xenesbl).
MWTOXOHOPUU B ITUX XKE KNETKaX
3Ha4YNTENbHO MeHbLLE. ODOBSCHUTE 3TH
draKkTbl C TOYKM 3pEHNA PYHKLNH,
BbINOJTHAEMbIX OAaHHbIMW OpraHesiamm



